证券代码: 002444 证券简称: 巨星科技 公告编号: 2020-059

债券代码: 128115 债券简称: 巨星转债

杭州巨星科技股份有限公司 关于控股股东减持公司可转换公司债券的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

经中国证券监督管理委员会《关于核准杭州巨星科技股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》(证监许可[2019]2656号)核准,杭州巨星科技股份有限公司(以下简称"公司")公开发行可转换公司债券(债券简称:巨星转债,债券代码:128115)9,726,000张,每张面值为人民币100.00元,按面值发行,发行总额为人民币972,600,000.00元,并于2020年7月16日在深圳证券交易所挂牌上市。

其中,公司控股股东巨星控股集团有限公司(以下简称"巨星控股")配售 4,419,931 张,占发行总量的45.44%;公司实际控制人仇建平先生配售556,300 张,占发行总量的5.72%,仇建平先生的一致行动人王玲玲女士配售156,708 张,占发行总量的1.61%。巨星控股、仇建平先生、王玲玲女士合计配售5,132,939 张,占发行总量的52.78%

今日,公司收到控股股东巨星控股、实际控制人仇建平先生及其一致行动人 王玲玲女士的通知,巨星控股、仇建平先生、王玲玲女士于 2020 年 7 月 16 日、 2020 年 7 月 17 日通过深圳证券交易所交易系统减持其所持有的巨星转债 4,963,289 张,占发行总量的 51.03%。具体变动明细如下:

持有人名称	减持前持有 数量(张)	减持前持有 数量占发行 总量比例	本次減持数 量(张)	减持后持有 数量(张)	减持后持有 数量占发行 总量比例
巨星控股	4, 419, 931	45. 44%	4, 419, 931	0	0%
仇建平先生	556, 300	5. 72%	460, 300	96, 000	0. 99%
王玲玲女士	156, 708	1.61%	83, 058	73, 650	0.76%

特此公告。

杭州巨星科技股份有限公司董事会 二〇二〇年七月十八日

